
 
 

Sajtóközlemény 

Megkezdődött „A közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek megteremtése 
Karcagon” című projekt 

2024.05.23. 

Karcag Városi Önkormányzat és a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ 
közös Konzorciumot alkotva pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-3.1.2-21 azonosító számú „Szociális 
célú városrehabilitáció (ESZA)” című felhívásra, mely projekt a Magyar Állam és az Európai Unió 100%-
os vissza nem térítendő támogatásából valósul meg. A támogatás mértéke: br.100 Millió Ft. 

A projekt címe: A közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek megteremtése 
Karcagon, Kódszám: TOP_PLUSZ-3.1.2-21-JN1-2022-00006. 

A projekt célja új esély biztosítása Karcag leszakadó területein élők számára az alábbiak szerint: a 
leszakadó és leszakadással veszélyeztetett városi területeken élők közösségi és egyéni szintű 
társadalmi integrációja. A tevékenységek eredményeként a hátrányos helyzetű emberek 
életlehetőségei javulnak, elérhetővé válnak a foglalkoztatást, társadalmi integrációt, 
közösségfejlesztést, családsegítést, életvezetési tanácsadást, egyéni fejlesztést és szociális munkát 
biztosító programok. 

A program kiemelt célja, hogy a tágabb közösség a korábbi nagyon negatív beidegződéseket minél 
szélesebb körben oldja úgy, hogy az ehhez vezető úton maguk az érintettek is tesznek erőfeszítéseket. 

A projekt a Pályázati Felhívás céljaival összhangban kerül megvalósításra. Céljai illeszkednek a Magyar 
Nemzeti Társadalmi Felzárkózás Stratégia és a TOP_PLUSZ-1.2.2 intézkedések célrendszereihez. 
Törekednek a foglalkoztatás elősegítésére, együttműködve a megyei foglalkoztatási paktumokkal, 
törekednek továbbá az egészség fejlesztésére és a szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítására, 
ezáltal járulva hozzá, támogatva jelen Pályázati Felhívás és az Operatív Program céljainak 
megvalósítását. 

A projektről bővebb információt a https://karcag.hu/ olvashatnak. 

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025.12.31. 
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